

永康日报



章旭升在检查指导疫情防控工作时强调 紧盯重点堵漏洞 上下同欲强防范

从严从实 打好疫情防控战

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 3月26日上午,市委书记、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组第一组长章旭升赴市疫情防控指挥部督导工作,会商研判当前防控形势的同时,与各镇(街道、区)视频连线,部署疫情防控重点工作。他强调,全市上下要保持高度敏锐性、警觉性,持续绷紧疫情防控这根弦,坚持外防输入、内防反弹总策略和三严三不主基调,紧盯重点领域、重点人群和重点环节,堵塞漏洞,精准防范,慎终如始、不折不扣地把各项防控措施落实到位,坚决筑牢疫情防控安全防线,切实保障人民群众生命安全和身体健康。市领导李浩锋、吴东明、陈伟强分别参加相关活动。

章旭升指出,全市上下务必清醒认识当前疫情防控形势的严峻性和复杂性,牢固树立风险就在眼前,病毒就在身边的危机意识,坚决防止侥幸心理、麻痹思想、厌战情绪、慵懒状态,全面紧起来、严起来,全员沉下去、扑上去,上下同欲、从严从紧,不折不扣、不厌其烦,梳理责任链条,查找薄弱环节,堵塞工作漏洞,强化闭环管理,确保疫情防控各项举措一贯到底、落实落细,以防控工作的确定性有效应对疫情的不确定性,积极应对可能出现的各种风险,坚决巩固来之不易的疫情防控成果。

章旭升强调,要全面发动、严防死守,进一步筑牢疫情防控全民参与的社会防线,确保所有环节、所有人员、所有

点位、所有区域不失管、不漏管、不脱管、不破防。要全面强化排查管控及回头看,持续深化全面防控+精密智控+网格管控,加强自主排摸,全面排查掌握重点区域来永返永人员行程、健康状况、交通方式等信息,做到一车不漏、一人不漏,精准分类落实防控要求,形成管控责任闭环,坚决阻断疫情输入传播渠道。要全面加强社会面管控,继续严守大门、中门、小门,推动防控关口前移、重心下移,做好暖心服务,持续做好人、物同防,严控各类聚集性活动,严格落实各项防控措施,特别是各公共场所要严格落实测温、亮码、戴口罩等防疫有关规定,强化永康防疫码(场所码)应用,抓紧抓实抓细各项防控措施。要全面提升应急处置能力,科学合理布局核酸检测采样点,维护好现场秩序,同时,立足平战结合,

扎实有效做好应急准备,规范留观点和隔离点设置,强化疫情防控物资储备和保障,提高应急工作质效。要全面压紧防控四方责任,以高度负责的精神全面抓好疫情防控各项工作,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员干部先锋模范作用,确保村村有发动、户户有动员,做到守土有责、守土尽责,进一步普及防疫知识和相关政策,引导广大群众自觉遵守疫情防控相关规定,齐心协力为经济社会平稳健康发展创造良好环境。

会前,章旭升一行赴华丰菜场、华联商厦丽州店等地检查疫情防控措施落实情况。



改革求突破 争先激斗志

二论贯彻全市 扛旗争先 拼搏实干 作风建设大会精神

本报特约评论员

改革是建设世界五金之都的时代要求,是实现品质活力永康的必由之路,也是让百万新老永康人有更多安全感、获得感、幸福感的关键一招。改革惟其艰难,才更显勇毅,争先敢于挑战,方赢得未来。

在全市作风建设大会上,市委书记章旭升发出七问,吹响了全市作风建设的号角,激发了党员干部改革争先的斗志。作风就是生产力,作风就是战斗力。无论是疫情防控还是城中村改造,无不印证了改革争先扬斗志、狭路相逢勇者胜。

改革要迎难而上、持之以恒。当前,因为思想观念障碍和部门利益掣肘,一些党员干部改革争先的斗志弱化。如解决城市交通拥堵的有效措施是建立交

桥,我市已明显落后,亟须破解困难、形成合力。因此,一定要有自我革新的勇气和胸怀,跳出条条框框限制,积极主动研究对策。有些企业家担心转型升级投资大、回报长。党委政府一方面要消除他们的顾虑,鼓励他们舍得投入、大胆投入,另一方面要积极从资金、政策方面进行帮扶,让企业大胆改革、敢于争先。

改革要自我革命、以上率下。勇于自我革命是我们党的优良传统。加强作风建设就要加强对党员干部的督查,整治慵懒散拖,解决等靠要思想,把干事创业的氛围营造好,扛旗争先自然而然就会成为主流和常态。在作风建设大会上,相关市领导与部分重点部门单位负责人组团上台表态,亮出指标类、项目类、政策类等工作承诺。能不能如期

完成,改革争先的作风是重要保障。如果党员干部做到以身作则,就没有什么困难可以阻挡我们前进的脚步。

改革要蹄急步稳、统筹兼顾。蹄急步稳是指处理好改革、发展、稳定的关系,三者之间相互依存、互为条件。近日,微信朋友圈热传南苑路区块暂停房产过户。如果有关部门及时进行说明,就可以引导舆论,进一步凝聚社会共识,为城市有机更新打好基础。拆迁的困难就像弹簧,你弱他就强。有了斗志,再难的硬骨头也好啃。对我市而言,蹄急步稳要侧重于蹄急。如加快推进新一轮制造业腾笼换鸟、凤凰涅槃攻坚行动,对我市五金产业高质量发展非常关键。

草木蔓发,春山可望。改革争先,势不可挡。



来永返永人员注意

请扫码下载登录永康市融媒体中心官方App 掌上永康 从首页进入 返永通 进行自主申报

打开 掌上永康 App 左上角扫一扫防疫码 四码同屏更方便



传媒集团 广告运营部

地址:广电路168号
热线:0579-87332168
地址:望春东路88号
热线:0579-87138766

筑牢 外防输入 防线

3月27日,记者在东永高速永康东出口看到,驻守的工作人员时刻提醒每辆驶出车辆的司乘人员佩戴好口罩、扫防疫码,并认真核验行程卡,筑牢外防输入第一道防线。

融媒首席记者 张赤奎 摄



农行视角



中国农业银行
永康市支行



首批4个招引项目落户五金科技工业园 涉及多个科技领域 最大投资金额超10亿元